Học bổng khám phá Tài năng 
CPA Australia 2016
Với CPA Australia chúng tôi hiểu rõ tầm quan trọng của việc được lắng nghe & được công nhận trong một môi trường đầy tính cạnh tranh của ngành Kế toán, Kiểm toán cũng như kinh doanh. Đó là lý do vì sao CPA Australia cấp 20 suất Học bổng khám phá tài năng CPA Australia 2016. Đây được xem như là một trong những sáng kiến quan trọng để hỗ trợ và nâng cao ngành Kế toán tại Việt Nam cũng như thể hiện cam kết sự hợp tác lâu dài giữa CPA Australia và các đối tác chiến lược của chúng tôi. 
Điều kiện nộp đơn
· Là sinh viên năm cuối sẽ tốt nghiệp vào năm 2016.
· Học chuyên ngành về kinh doanh, tài chính, kế toán và kiếm toán.
· Tốt nghiệp tại một trong bảy trường đối tác của CPA Australia tại Hà Nội bao gồm: Đại học Ngoại Thương, Kinh tế Quốc dân, Học viện Tài chính, RMIT, Học viên Ngân hàng. Đại học Hà Nội và Đại học Thương mại.
· Nhận được thư mời và chấp nhận làm việc cho một trong 4 công ty Big4 tại Hà Nội trong tháng 6 năm 2016
· Thành thạo tiếng Anh.
· Sẵn sàng bắt đầu việc học chương trình CPA trong tháng 6 hoặc 7 năm 2016.
Giá trị học bổng
Giá trị học bổng lên tới 1,165 đô la Úc bao gồm phí đánh giá đầu vào, lệ phí học và thi một môn học chuyên ngành của CPA ( Ethics & Governance) hoặc tối đa 3 môn cơ bản tùy thuộc vào kết quả đánh giá đầu  của CPA Australia. 
Cách thức đăng ký
· [bookmark: _GoBack]Hoàn thành tờ đăng ký học bổng và nộp đơn cho bộ phận nhân sự của một trong bốn công ty Big4 tại Hà Nội trước ngày 29/04/2016
· Các ứng viên được công ty Big4 đề cử sẽ được mời tham dự một buổi phỏng vấn dự kiến trong tháng 6 năm 2016.
Hãy trang bị cho bản thân nghề nghiệp tốt nhất ngay từ bây giờ
Chứng chỉ CPA được công nhận trên toàn thế giới với các Hội viên CPA làm việc trên 120 quốc gia mỗi ngày. Chương trình sâu và rộng của CPA đảm bảo rằng bạn được trang trị kiến thức tốt nhất để giải quyết bất cứ những vấn đề và thách thức liên quan tới Kế toán, Kiểm toán, Tài chính hay Kinh doanh mà bạn sẽ gặp. CPA là cầu nối quan trọng giúp bạn trở thành công dân toàn cầu và dễ dàng tiếp cận các cơ hội quốc tế. 
Thông tin liên hệ để biết thêm chi tiết:
Ms Thắm Đỗ, Quản lý phát triển kinh doanh (Giáo dục) 
Phòng 1201A tầng 12, Tòa nhà Handi Resco, 521 Kim Mã, Q. Ba Đình, Hà Nội.
Email: Tham.do@cpaaustralia.com.au         Tel: 04 6263 4325 or Mobile: 84 975 095 205 
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